



AGRÁRMINISZTÉRIUM  
BIODIVERZITÁS- ÉS GÉNMEGŐRZÉSI FŐOSZTÁLY

**Tárgy:** Kérdőív a genetikai erőforrások magyarországi felhasználói számára

***Tisztelt Hölgyem, tisztelt Uram!***

Az ENSZ Biológiai sokféleség egyezményéhez kapcsolódóan 2010-ben született meg a genetikai erőforrásokhoz való hozzáférésről, valamint a hasznosításukból származó hasznok igazságos és méltányos megosztásáról szóló Nagojai Jegyzőkönyv. A Jegyzőkönyvhöz Magyarország is csatlakozott, ezért előírásai hazánkra is vonatkoznak. A hazai szabályozásról bővebb részleteket az 1. mellékletben, valamint honlapunkra kattintva olvashat: [A genetikai erőforrásokhoz való hozzáférésről, valamint a használatukból származó hasznok igazságos és méltányos megosztásáról szóló Nagojai Jegyzőkönyv végrehajtása Magyarországon.](#)

A Nagojai Jegyzőkönyv szabályozásából eredő kötelezettségek hazai szervezetekre és intézményekre is vonatkozhatnak, ezért a Jegyzőkönyv végrehajtásában potenciálisan érintett hazai felhasználók azonosítása érdekében összeállítottunk egy kérdőívet, mely mellékelten található. A kérdőívet azok a szervezetek és intézmények kapják meg, amelyek tevékenységük tárgya szerint az 511/2014/EU rendelet értelmében genetikai anyagot felhasználó félnek minősülhetnek.

A Jegyzőkönyv nemzeti kapcsolattartójaként arra kérem Önt, hogy érintettség azonosítása esetén szíveskedjen kitölteni a mellékelt kérdőívet (2. melléklet). Ha kutatási tevékenysége részeként nem foglalkozik genetikai anyaggal, vagy csak magyarországi eredetű genetikai anyagokkal dolgozik, kérjük, értesítsen bennünket erről e-mailben a *biodiv<kukac>am.gov.hu* email címen. Ebben az esetben nem kell kitölteni a kérdőívet.

Azon intézményeknél, ahol több szervezeti egység (intézetek, osztályok stb.) is folytat a Nagojai Jegyzőkönyv hatálya alá tartozó kutatásokat, célszerű a kérdőívet szervezeti egységenként külön-külön kitölteni.

A kérdőív a csatolt fájlban kitölthető. A kitöltött kérdőíveket kérjük szíveskedjen részünkre **2024. április 1-jéig** visszaküldeni a *biodiv<kukac>am.gov.hu* email címre. További mellékleteket is szívesen fogadunk, weboldalra mutató hivatkozás, letölthető dokumentumok vagy e-mail mellékletként.

Kérdés esetén kérem, keresse a Nagojai Jegyzőkönyv magyarországi nemzeti kapcsolattartóját (*biodiv<kukac>am.gov.hu*).

Köszönjük együttműködését!

Budapest, 2024. március 8.

***Üdvözlettel:***

Kőrösi Levente  
főosztályvezető